
Referat af Senior Section generalforsamling den 28. januar 2026. 

Tilstede: 23 deltagere.


1. Valg af dirigent: Leif Biza.


2. Formandens redegørelse for 2025.

Vi har i 2025 været 70 medlemmer i Senior Section. Der er ingen venteliste, tallet ligger meget tæt 
på de foregående år. 
I sommersæsonen har der været 25 almindelige runder. 

I vinterperioden har der været færre deltagere, og enkelte runder har været aflyst pga dårlige 
vejrforhold. 
Følgende turneringsformer var været i brug: almindelig Stableford, Modificeret slagspil, Mexican/
Texas scramble, Foursome, Fourball, Eclectic, Scottish twosome, Flagspil, Norsk Stableford. 
Mange af runderne er gennemført med frit valg af teested. Der har få gange været udskejelser med 
valg af Tee 1, men ellers ikke den store spredning.  
Der er stor værdi i at have holdturneringer, men der skal selvfølgelig også være plads til et antal 
turneringer til konkurrencen i Order of Merit. Jeg tror, at vi vil stoppe med Flagspil turnering, som 
faktisk er ret besværlig at oprette og gennemføre, og den fungerer alligevel blot som en almindelig 
Stableford turnering. 
Vi forsøger i den del af året, hvor 3 sløjfer er åbne, at planlægge, så 18 og 9 hullers turneringerne 
bliver færdige nogenlunde samtidig, og vi kan få fælles præmieoverrækkelse. Derfor er det 
vigtigt, at man er opmærksomme på at følge holdet foran, så længe tempoet er rimeligt. Og sidste 
hold kan gerne vente med at sætte golfudstyr på plads til efter præmieuddeling. 
Som tidligere gennemføres sommerturneringerne med handicap-regulering. Om vinteren skal 
man selv indberette til eventuel handicapregulering. 
Ud over de almindelige turneringer har vi afholdt 2 dages udflugt til Benniksgård/Sivgården midt i 
juni, Maratongolf den 25/6 samt venskabsturnering på Himmelbjerg Golfklub den 14/8. 
Turen til Benniksgård var med stort engagement arrangeret af Karl Heinz Blumenau og med 
spilstyrer Jan West Møller. 24 deltagere spillede 2 gange 18 huller med stor fornøjelse og sjove 
konkurrencer. Vi havde gode værelser på selve hotellet, og aftenen var vistnok ret våd. 2 spillere 
klarede sig bedst med pointtal 69 for de to dage. Peter Porup vandt med bedst resultat på de 
sidste 18 huller over Jane Porup. 
Maratongolf blev arrangeret af Vibeke Fyenbo med 12 deltagere. Det blev Laust Erik Lauridsen, 
der vandt med 71 points fulgt af Karl Skovsbøl med 68 slag. 
Vores venskabsturnering blev afholdt på Himmelbjerg med 21 deltagere fra Stensballe. Enkelte 
af vores spillere fik mange points, men som vanligt var det hjemmeklubben, der vandt. 
Order of Merit for vinteren 24/25 blev vundet af Svend Erik Kristensen på 18 huller og Kjeld Wolff 
Madsen på 9 huller. Order of Merit for sommeren 2025 blev vundet af Aksel Mølsted på 18 huller 
og Kjeld Wolff Madsen på 9 huller. 
Det har været nye tider for klubben med skift af restauratør i Brasseriet. Prisen er nu 55 kr. for 1 
stk. smørrebrød og 100 kr. for 2 stk. Jeg tror, at folk er generelt tilfredse med madens kvalitet. 
Julefrokosten blev afholdt med 14 spillere i Arækken, 14 spillere i Brækken og 14 deltagere, som 
gik direkte til bordet. Karl Heinz havde til alle spillere arrangeret en godtepose med en genstand og 
lidt slik til alle, til forbrug under golfmatchen. Stemningen til julefrokosten var god med 
underholdning og konkurrencer, og maden var fin. Vi vil bede mad-chefen om at stå frem og 
informere om mad og drikkevarer næste gang, så vi er mere med på, hvad der venter ved bordet. 
Claus Eliasen og Golf Work Denmark har igen i år været sponsor for 40 gavekort à 50 kr., og jeg 
håber det har givet inspiration til gode golfindkøb i vores dejlige golfbutik her på stedet. Kristen 
Bruun har doneret flotte drejede træstykker til mandelgaver. 

Deltagere per runde 2023 2024 2025

9 huller 12 10 10

18 huller 17 20 23



I 2026 har vi planer om en 2 dages golftur til Hjarbæk Fjord Golfklub midt i juni. Karl Heinz er igen 
turarrangør, og jeg tror, at der er ved at være en aftale på plads. 
Den 10. august får vi besøg af Himmelbjerg Golfklub. Sidste år havde vi mulighed for besøg af 
én klub om året med gratis greenfee, og det håber jeg vil gælde igen i år. 
Vi har i år kørt med ét scorekort per hold, og I øvrigt indrapportering af score via telefon. Det er 
muligt, at vi på et tidspunkt går over til kun at have telefonisk rapportering. Der kan være nogle 
vanskeligheder med information om Nærmest flaget og andre fælles oplysninger, men det kan 
måske klares med mailbesked til hver spiller. I øvrigt vil vi også være afhængige af, hvad klubben 
giver af fælles bestemmelser om dette. 
Jeg vil gerne takke den øvrige bestyrelse for et fremragende arbejde i løbet af året. Der bliver brugt 
meget tid på planlægning og præmiefremskaffelse, og alle har været utroligt hjælpsomme med at 
få styr på tingene for hver turneringsdag. Vi laver en gang imellem fejl, og jeg håber, I vil bære over 
med os, når det sker. Men i øvrigt tak for den generelt gode stemning, der er i Senior Section, det 
er dejligt at mærke ! 
Formandens redegørelse blev taget til efterretning.


3. Forelæggelse af regnskab for 2025. Vibeke Fyenbo fremlagde regnskabet, godkendt af revisor 
Gitte Mølsted. Bankudgifter på 1244 kr. er relativt meget, men kan ikke skaffes bedre. Regnskabet 
blev godkendt af forsamlingen.


4. Indkomne forslag. Frans Borgsmidt fremlagde bestyrelsens forslag til ændring af §3 
Medlemsskab, som nu lyder: For at blive medlem af Senior Section skal man - eller den ældste i at 
parforhold - være fyldt 55 år, have et handicap på max. 53, og være : Fuldt medlem, Long 
Distance eller Vintermedlem af Stensballegaard Golfklub. I stedet foreslås følgende formulering: 
For at blive medlem af Senior Section skal man - eller den ældste i et parforhold - fylde 55 år i det 
kalenderår, man melder sig ind, have et handicap på max. 53 og være: Fuldt medlem eller 
Long distance medlem af Stensballegaard Golfklub. 
21 stemte for forslaget, og 2 stemte imod.


5. Budget for 2026. Vibeke Fyenbo fremlagde budgettet, som indebærer et uændret kontingent på 
300 kr. for hele året og 150 kr. for første eller andet halvår. Det blev godkendt.


6. Valg til bestyrelse. Karl Heinz Blumenau, Frans Borgsmidt og Otto Langhoff blev genvalgt. Kjeld 
Wolff Madsen blev genvalgt som suppleant.


7. Valg af revisor og suppleant. Gitte Mølsted og Ketty Kjær blev genvalgt.


8. Eventuelt. Karl Heinz Blumenau fremlagde overvejelser i forbindelse med sommerudflugten. 
Hjarbæk Fjord er en spændende bane med gode forhold for overnatning og restaurant. Vi kan få 
plads til 28 personer. 1330 kr. per person i dobbeltværelse + 355 kr. for enkeltværelse. Tilmelding 
efter først-til-mølle princippet via Golfbox. Dato er 15.-16. juni.

Henrik Ahlefeldt-Laurvig har kontaktet Vibeke Fyenbo for at opfordre os alle til at være 
opmærksomme på eventuelle spillere på banen, der ikke har betalt greenfee. Der er også en 
opfordring til, at vi selv altid booker en bane, når vi går ud og spiller.


Referent Helle Vest / Otto Langhoff


Dirigent Leif Biza


